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	Forum:
	Brugerrådsmøde

	Tid:
	9. december 2014

	Sted:
	Stadion

	Deltagere:
	Sim Krahl, Senior Idræt (SK), Dorthe Johansen, Håndbold (DJ), Lennart Bjerring repr. v Jytte Majcherek, Tennis (LB), Jon Larsen, AIF Fodbold (JL), Jan Dalland, AIF Hovedafdeling  (JD), Mursal Butt, cricket (MB), John Jeppesen, badminton (JJ)  og Ole Lindholdt, Stadion (OLI),


	Afbud:
	Yasin Avci, FC Albertslund (YA)


	Fraværende:
Referent:
	OLI


A. Beslutningspunkter

1. Godkendelse af referat og dagsorden 
Referat og dagsorden blev godkendt. 
B. Orienteringspunkter

1. Kunstgræs info: Den nye kommende kunstgræsbane er startet op, rådgiveraftale er underskrevet, og de første møder har været afholdt. Der bliver pt. set på geotekniske forhold, drænforhold, kloakforhold o.l.

Der forventes udbud i marts og banen forventes spilleklar til vinteren 2015.

De 4 fodboldformænd havde et positivt møde den 8.12 omkring fordelingsprincipper. 

2. AIF Klubhus regler: Der var fuld enighed om,  at huset ikke kan bruges til konfirmationer, eksterne fester o.l.
3.    Præmieskabe, flyttes: Det blev besluttet, at senest ultimo februar 2015 har de enkelte afdelinger gennemgået præmie skabene, så det er muligt at fjerne de 2 af skabene op mod cafeen. Håndbold, badminton og fodbold pakker deres ”overlevende” præmie ned i flyttekasser, og får efterfølgende hvert et fag i det nuværende præmieskab ned mod fodboldgangen. 
4.    Nyt fra Idrætsrådet: Der blev drøftet medlemstilskud, fremtidens idrætsfacilitets gruppe og temapulje (tennis 25.000 til ny slåmur).   

5.    Nyt fra foreningerne.  

JL fortalte om extra ordinær generalforsamling i BGA. BGA blev nedlagt, dog formodentligt med få samarbejdshold indtil videre. Der var ingen opbakning fra foreningerne til projekt BGA. JL fornemmede megen ny energi i AIF efter opløsningen.

DJ fortalte om projekt ”knæk kurven” som er et nyt rekrutteringssystem. 

Håndbold Fitness er startet med en del forældre.

Der var lidt kritik af problemer med at få kontakt til Idrætssekretariatet.

MB nævnte de 2 stævner på Stadion, og mente, at det vil blive en tilbagevendende begivenhed. DJ spurgte om de 2 stævner kunne blive afholdt med en weekend i mellem, så håndbold ikke af lyses 2 weekender i træk. Det var MB positiv overfor.

Der blev talt om det nye anlæg, og specielt at cricket skal tænke over deres screens, som kan blive ødelagt i kommende stormvejr.

Mursal vil fremover være crickets repræsentant i brugerrådet.

JD var i gang med en rekonstruktion af AIF hovedafdelingens regnskab. Der var pt. en snak med kommunen om AIF Hovedafdelings andel af regnskabet – var det 250.000 eller som kommunen siger 300.000,-.  
JJ kæmper for det nedadgående medlemstal og den lidt slidte organisation. Der er pt. kun et seniorhold i klubben – aldrig set tidligere.

JM mangler halplads, dog ingen umiddelbar løsning.

SK har sagt farvel til deres mangeårige instruktør, men har efter hårdt arbejde fået ansat nye. Stor lettelse i klubben over de nye ansættelser.

Der blev talt om shuttle bus brevet til kommunen, og alle ville gøre en indsats for at det kunne lykkes. Behovet for offentlig transport er stort.

7.    Eventuelt.
SK foreslog foto/tekst reklameskilte af de enkelte klubber på reklameflader i hallerne. Fladerne ville være på 1x3 m og prisen ville for samtlige blive på ca. 13.000,-.

Der var stor begejstring for forslaget og alle tilsluttede sig projektet.

SK mindede OL om petanque baner ved Opvisningsbanen.

OL nævnte, om det var muligt, at afskaffe fodboldbander i hallerne. Det var både et pladsproblem og et arbejdsmiljø problem. Vi blev enige om, at et sæt var nok, og at JL ville drøfte i deres bestyrelse, om de eventuelt helt kunne afskaffes.

OL nævnte også, at det var hensigten at få stablet et børnepanel på benene i 2015. Det var der stor enighed om kunne være en god ide.
DJ nævnte pant problematikken ved nøgleudlån. JL ville undersøge forsikrings forholdene ved evt misbrug.
DJ spurgte til brug af fitness på Badesøen. OL så ikke pt en mulighed for dette, men henviste til den anden træningsbane på græs.

DJ efterlyste rengøring efter  skolernes brug af fjerbolde i hallerne.

Næste Brugerrådsmøde er Glemt punkt så jeg vil foreslå torsdag den 19. februar 2015 klokken 17-19 på Stadion.
Rigtig god Jul til alle.
Mvh

Ole Lindholdt
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